

СОВЕТ ПАРЛАМЕНТА

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАДЕЛ НА ОСЕНЬ



К началу сентября, когда депутаты парламента вернутся с летних каникул, у них будет неплохой задел в виде подготовленных к рассмотрению в первом чтении законопроектов. Часть же из них была рассмотрена на вчерашнем заседании совета парламента, которое прошло под руководством Алексея МАЧНЕВА.

В повестке дня заседания среди более двух десятков вопросов значились три республиканских законопроекта. Один из них предлагает изменения в Закон РСО-А «Об установлении границ муниципального образования «Алагирский район», наделении его статусом муниципального района, выделении в его составе муниципальных образований — городского и сельских поселений и установлении их границ».

работниках бюджетной сферы. Предлагается с 1 января 2020 года увеличить им зарплату, которая не может быть ниже двойной величины прожиточного минимума, установленного в субъекте Федерации.

декса РФ хотя и были поддержаны профильным комитетом, у депутатов вызвали двойственное мнение. Всегда ли будет оправдано предоставление детям из одной семьи преимущественного права на обучение в школах, где уже обучаются их братья и сестры?

Депутат Светлана Доева привела пример: в одну из престижных владикавказских школ-интернатов не могут попасть дети, территориально относящиеся к этому учебному заведению, потому что сюда принимают детей из других районов, порой нескольких учеников из одной семьи.

Депутаты большинством голосов поддержали данный законопроект, направленный на регулирование указанных вопросов, при одном «против» и трех воздержавшихся. Однозначно, проблема есть, и ее как-то надо решать, потому что 35% всех совершенных в 2018 году преступлений произошло на почве алкогольного опьянения.

Валентина ЗЫГИНА.

ЧТОБЫ УЧИТЬ ДРУГИХ, УЧИТЬСЯ НАДО САМОМУ



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Еще одним важным направлением регионального проекта «Успех каждого ребенка» является ранняя профилактика детей, одним из механизмов реализации которой являются онлайн-уроки «Прокторум» и проект «Билет в будущее».

Максимального охвата будут добиваться и в другом направлении — «Поддержка семей, имеющих детей». Многие родители, в частности, молодые, сталкиваются с определенными проблемами в воспитании и развитии детей, но зачастую, чтобы найти для них решение, достаточно 1-2 консультаций компетентного специалиста.

го-педагогической, медицинской и социальной помощи (ПМПС-центр), созданном на базе Комплексного реабилитационно-образовательного центра для детей с нарушениями слуха и зрения.

Предполагаются и выездные консультации в районах. Как отметил председатель правительства Таймураз Тускаев, для более эффективной реализации данной программы необходима межведомственная работа госорганов, чтобы такую помощь довели до действительно нуждающихся семей.

Как мы уже сказали, все проекты связаны между собой и направлены на повышение качества образования.

Как справедливо заметила Башарина, кафедральный способ подготовки кадров уже не актуален, гораздо эффективнее приглашать для проведения семинаров ведущих специалистов, прогрессивно работающих в том или ином направлении.

В ходе мероприятия, в котором принимали участие представители различных образовательных и общественных организаций республики, специалист Минобрнауки Северной Осетии рассказал о реализации и остальных региональных проектах национального проекта «Образование».

Таким образом, нацпроект и его региональные программы охватывают максимально широкий спектр направлений, в том числе инвестиционные ресурсы в завтрашний день, когда станут наиболее заметны результаты того, чему и как учат детей сегодня.

Мадина МАКОЕВА.

К 1100-ЛЕТИЮ КРЕЩЕНИЯ АЛАНИИ

КОНТЕНТ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ

Вопросы продвижения и развития в Северной Осетии позитивного детского контента, приуроченного к 1100-летию крещения Алалии, обсудили на совещании под председательством Уполномоченного при Президенте Российской Федерации Анны Кузнецовой.

В рамках 1100-летия крещения Алалии в Северной Осетии пройдут десятки мероприятий, будут подготовлены фильмы для трансляции на федеральных каналах, но при этом не должны оставаться в стороне от празднования малые жители не только республики, но и страны в целом, считают участники совещания.

Как отметила Анна Кузнецова, нужно сделать так, чтобы как можно больше мероприятий было сориентировано на детей. И самая доступная форма для донесения такой информации — мультфильмы, и главная их ценность в том, что они останутся будущим поколениям.



жать, и те примеры нашей истории, за которыми нужно следовать». Борис Джанаев поблагодарил участников совещания за внимание к республике и ее маленьким жителям.

необходимо в доступной форме. Мультимедийные фильмы на религиозную тематику — один из эффективных способов. Дети должны знать о духовном прошлом своей родины и, опираясь на это, стать ее достойным будущим», — отметил Борис Джанаев.

Средства на детский контент Министерство культуры Российской Федерации изыщет, сказал заместитель министра Сергей Обрывалин, и все полезные идеи поддержит.

«План масштабный и включает в себя огромное количество мероприятий. Но любовь к Родине нужно прививать с детства, поэтому давайте подумаем, как это сделать в рамках предстоящего мероприятия — 1100-летия крещения Алалии», — предложил он.

Директор Департамента правовой работы Министерства Российской Федерации по делам Северного Кавказа Павел Титов подчеркнул, что руководство миновкавказ поддерживает все инициативы, связанные с детством, и готово всячески содействовать в этих вопросах. Также спикер озвучил идею для сюжета мультфильма, основой которого могут стать герои нартового эпоса.

Художественный руководитель детского киножурнала «Ералаш» Борис Грачевский готов снять выпуск знаменитой передачи в Северной Осетии. «Мы можем выслать в Северную Осетию наш десант, чтобы поработать с детьми из республики и снять истории,

которые будут соответствовать нашему жанру. У нас существуют готовые системы, которые мы адаптируем с учетом национального колорита. Мы это с удовольствием сделаем», — предложил он.

Президент киношкола «Союзмультфильм» Юлия Слащева предложила открыть в республике детский центр «СоюзмультКлуб», который стал бы базой для проведения дальнейших мероприятий в рамках 1100-летия крещения Алалии.

Отличная возможность донести важную информацию до детей — выставки, которые будут иметь федеральный масштаб. Для этого необходимо разработать модули, позволяющие представить материал в интерактивных форматах и усвоить знания о республике, ее важных исторических этапах.

Как отметил президент «Ассоциации детского кино» Алексей Покровский, такой опыт есть — образовательная программа «Простокавшино» уже реализуется в школах и активно распространяется в библиотеках Москвы и Московской области.

«Мы можем сделать такой же модуль, посвященный истории РСО-А. Благодаря этому дети совместно с педагогами, начиная с детских садов и начальных классов, смогут проходить эти этапы через историю, символы и тех героев, которые будут созданы», — подчеркнул Алексей Покровский.

А. ПЕТРОВ.

СХОДЫ

ПРОБЛЕМЫ СЕЛ ГОРНОЙ ПОЛОСЫ

Горная Дигория является одним из самых красивых уголков Северного Кавказа. Потрясающие пейзажи здесь можно увидеть буквально на каждом шагу. Но и в этом удивительном крае есть много проблем, о которых жители Гуларского и Стур-Дигорского сельских поселений говорили на сходах, организованных по инициативе главы МО «Ирафский район» Батраза ХИДИРОВА.

О неформальности их проведения свидетельствует список участвующих в сходах ответственных лиц: глава АМС района О. Лагуев, депутат Парламента РСО-А А. Гогаев, директор ГМБУ «Национальный парк» М. Гатчиев, руководители и представители правоохранительных органов, здравоохранения, ЖКХ, экологии, директора туристических баз.

Формат проведения встреч был традиционным: главы сельских поселений М. Перисаев и Р. Габеев отчитались о проделанной работе, акцентировав внимание на основных вопросах жизнедеятельности. Затем глава муниципального образования Б. Хидиров выступил с кратким вступительным словом.

Во всех трех поселениях, где были проведены сходы, а это Ахсау, Дзинага и Стур-Дигора, жители поднимали вопросы благоустройства, ремонта и строительства дорог, водо- и газоснабжения, качества медицинского обслуживания, пожарной безопасности, вывоза мусора и т.д.



дующем году в горной полосе запланировано строительство врачебной амбулатории и ФАПа. Жители попросили руководство района довести до сведения министра здравоохранения их просьбу, учитывая отдаленность и трудодоступность поселений горной полосы, создавать жилищные условия для медиков, работающих в этих непростых условиях.

На сходе в Дзинаге поднимался также вопрос электрификации с. Ногка. Руководитель районных электросетей А. Текоев пообещал решить его в ближайшее время.

Но градус страстей во всех трех поселениях накалился при обсуждении земельного вопроса. Так, жители

Ахсау с возмущением рассказали главе района, что участок земли, на котором находится здания ДК и ФАПа, уже приватизирован и находится в частной собственности, что территория родового кладбища Сакмевых попала каким-то образом под раздел, говорили и о сенокосных участках...

Не меньше претензий было по этой теме и у жителей Стур-Дигоры, Дзинаги, Куссу. Руководители района заверили жителей, что проблемы будут в короткие сроки рассмотрены, а принятые решения доведены до их сведения.

Ахсар БЕСОЛОВ.

Дорогие профсоюзные работники и активисты профсоюзного движения Республики Северная Осетия — Алагия!



Примите самые искренние поздравления с Днем образования профсоюзного движения в Северной Осетии! 5 июля — это праздник с профсоюзным символом единства, солидарности и справедливости!

В центре внимания профсоюзов всегда был и остается ЧЕЛОВЕК ТРУДА, его вопросы, связанные с улучшением экономических и социальных условий во всех сферах жизнедеятельности.

Особые поздравления председателям первичных профсоюзных организаций предприятий и учреждений республики, которые ежедневно, безвозмездно осуществляют работу, направленную на улучшение условий и оплаты труда членов профсоюзов!

Выражаем искреннюю признательность ветеранам профсоюзного движения, представителям трудовых династий, всем тем, кто сегодня вкладывает свой труд, знания и опыт в развитие экономики республики!

Поздравляем работающую и студенческую профсоюзную молодежь, жеем ей творческих инициатив и успехов во всех начинаниях, направленных на обновление и процветание нашей родной Осетии!

Крепкого вам всем здоровья, счастья, благополучия и успехов в добрых делах!

Председатель Федерации профсоюзов Республики Северная Осетия — Алагия Т. К. КАСАЕВ.

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

С опережением графика



Во Владикавказе продолжается подготовка к отопительному сезону 2019–2020 гг. Процесс включает в себя гидравлические испытания, промывку систем, реконструкцию сетей, ремонт котельных. В текущем году обновлению подлежат более 50 объектов теплоснабжения — идет монтаж современного оборудования и замена теплоотделов для улучшения качества подачи отопления в многоквартирных домах и социальные объекты города.

Глава администрации города Борис Албегов проверил ход работ в котельной по ул. Гвардейской, 47, обслуживающей близлежащие дома Промышленного теплового района №1. Вместе с ним ЦТП посетили заместитель главы АМС — председатель Комитета жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Майрбек Хасцаев и исполнительный директор ОАО «Владикавказские тепловые сети» Сослан Караев.

На Гвардейской были заменены устаревшие котлы, уже завершаются пуско-наладочные работы, и в ближайшее время объект будет готов к работе. Помимо этого на прилегающем участке проведена замена теплоотделов.

«В ближайшее время мы ожидаем поставки еще 9 котлов. При поступлении их в республику сразу же начнется процесс монтажа на соответствующих ЦТП. Уже обновлено более 4 км теплоотделов, планируем заменить еще порядка 3 км», — рассказал заместитель главного инженера «Владикавказских тепловых сетей» — Рустам Хамиков.

Как отмечают специалисты, подготовка к предстоящему отопительному сезону во Владикавказе идет с опережением графика. Руководством города поставлена задача до наступления ОЗП обеспечить бесперебойную подачу тепла в каждый дом города.

Д. ДЗЕСТЕЛОВА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ Центральной избирательной комиссии Республики Северная Осетия — Алагия о дополнительном приеме предложений в состав резерва участковых избирательных комиссий Республики Северная Осетия — Алагия

В связи с подготовкой к выборам в органы местного самоуправления и руководствуясь пунктом 51 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и постановлением ЦИК России от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6. Центральная избирательная комиссия Республики Северная Осетия — Алагия сообщает о дополнительном приеме предложений в состав резерва участковых избирательных комиссий Республики Северная Осетия — Алагия.

Прием документов осуществляется с 19 июля 2019 года до 8 августа 2019 года по адресам:

- 1. Территориальная избирательная комиссия Дигорского района (г. Дигора, ул. Сталина, 19, тел.: (867-33) 90-5-90);
2. Территориальная избирательная комиссия Ирафского района (с. Чикола, ул. А. Макоева, 18, тел.: (867-34) 3-24-01);
3. Территориальная избирательная комиссия Моздокского района (г. Моздок, ул. Кирова, 37, тел.: (867-36) 3-11-02);
4. Территориальная избирательная комиссия Левобережной части г. Владикавказ (г. Владикавказ, ул. Леонова, 4, тел.: 51-27-80);
5. Территориальная избирательная комиссия Правобережной части г. Владикавказ (г. Владикавказ, ул. Ватутина, 17, тел.: 53-96-77).

При внесении предложения (предложений) в состав резерва участковых избирательных комиссий Республики Северная Осетия — Алагия необходимо представить документы, перечень которых указан на сайте ЦИК РСО-А (http://www.n_ossset-alania.izbirkom.ru) в разделе «Формирование участковых избирательных комиссий и резерва составов участковых избирательных комиссий».

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие профсоюзные работники и активисты профсоюзного движения республики! От имени Северо-Осетинской республиканской организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ сердечно поздравляем с Днем образования профсоюзного движения в Северной Осетии!

Коллектив ГБУЗ «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ» МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РСО-А поздравляет Союз организаций «Федерация профсоюзов РСО-А» с нашим общим праздником

Семья Кусаевых поздравляет председателя Северо-Осетинской республиканской организации Профсоюза работников здравоохранения РФ, заслуженного работника здравоохранения РСО-А Николая Султановича ТОРЧИНОВА с Днем образования профсоюзного движения в РСО-А.

Комитет женщин Международного общественного движения «Высший Совет осетин» от всей души поздравляет с Днем образования профсоюзного движения в Северной Осетии Ирину Тазевну МАКОЕВУ, председателя Республиканского комитета отраслевого профсоюза!

PR-агентство «ШУМ» В соответствии с законодательством о выборах, «ФОР» «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» ООО «ШУМ» публикует сведения о стоимости производства предвыборных агитационных материалов в период проведения на территории РСО-А избирательных кампаний по выборам в органы местного самоуправления.

ТРАДИЦИИ И ОБЫЧАИ Нести в жизнь ФАРН

Состоялось расширенное заседание Комитета женщин Международного общественного движения «Высший совет осетин» с председателями и активом владикавказского и районных женских комитетов этой организации. В нем приняли участие председатель МОДА «ВСО» «Иры Стыр Ныхас» Руслан КУЧИВ, сотрудник Администрации Главы РСО-А и Правительства РСО-А Людмила БИГУЛОВА и другие.



Первым в повестке дня значился отчет председателя комитета женщин Ирины Макоевой о проделанной работе в I полугодии 2019 г. Он был интересен и содержательным. Председатели районных комитетов женщин активно поддержали своего лидера.

Потому считаю нужным создать специальную комиссию по этому вопросу. Лариса Туаева, кандидат педагогических наук, доцент кафедры осетинской филологии СОГПИ, член комитета женщин: «Давно слышу, что осетинские учебники трудночитаемы, но с этим не согласна. Учебная литература у нас качественная. Хотелось бы конкретнее узнать, что именно и кого из осетинских авторов сложно читать или трудно что-либо понять. Зарема Бургалова, член комитета женщин, председатель комитета по сохранению родного языка и вопросам образования: «Хочу отметить, что идет активная учебная и воспитательная работа с подрастающим поколением республики. А в Правобережном районе (сама являюсь представительницей этого района) идет еще и активная работа с малообеспеченными семьями, их детьми. Взвали над ними шефство, и курируем их насущные вопросы, оказываем посильную помощь в самом необходимом в повседневной жизни. В настоящее время число таких семей сократилось. Волнует женский актив и тема безопасного будущего. Идея на встрече пожеланиям населения Осетии, на расширенном заседании Комитета женщин Международного общественного движения «Высший совет осетин» было решено направить обращение на имя Главы Республики Северная Осетия-Алания Вячеслава Битарова с просьбой о закрытии теплепередачи «Дом-2» на канале ТНТ, а также аналогичных теплепередач с элементами негатива и непристойного поведения, вызывающих отрицательные эмоции, а также пересмотреть всю сетку вещания и убрать негатив из телевизионного эфира. Женское сообщество, кроме того, просит усилить контроль Министерства внутренних дел РСО-А за времяпровождением несовершеннолетних в темное время суток без надобности и без сопровождения старших. Светлана СЛАНОВА, заместитель председателя Комитета женщин МОДА «ВСО» «Иры Стыр Ныхас».

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

- МЕНЯЮ ПО ГОРОДУ
3-КОМ. КВ. общ. пл. 110 м² (помещение под коммерцию с ремонтом, встроенный гараж, место для пристройки) в центре на 3-КОМ. КВ. ул. план. Тел.: 8-988-831-43-41, 53-51-25.
ПРОДАЮ ЖИЛПЛОЩАДЬ КВАРТИРЫ
1-КОМ. КВ.: общ. пл. 32,1 м², жил. пл. 17,4 м² + кухня, коридор, ванная, лоджия 5 м², тихий двор (можно с мебелью) на 5 эт. 5-эт. пан. дом в р-не ул. 50 лет Октября, или МЕНЯЮ на ЖИЛЬЕ в г. Краснодаре. Тел.: 51-61-69, 8-918-820-43-51, 8-919-424-92-20, 8-918-483-41-45.
2-КОМ. КВ. общ. пл. 65 м² (новостр., штукатурка, стяжка, отопление, окна, входная дверь, замк двор) на 1 эт. 5-эт. кирп. дом на ул. Магкаяева - 2,35 млн руб. Тел.: 8-918-827-04-90.
СРОЧНО! 2-КОМ. КВ. (входная железная дверь, комнаты и слух раздельные, застекл. балкон) на ул. 50 лет Октября, 4 (р-н Дворца молодежи). Тел.: 74-08-40.
3-КОМ. КВ. (комн. раздельные, новостр., ремонт, мебель) на 5 эт. 5-эт. кирп. дом в р-не Ледового дворца - 4,5 млн руб., или МЕНЯЮ на ДОМ. Тел.: 8-928-068-51-22.
СРОЧНО! 3-КОМ. КВ. на 2 эт. 5-эт. кирп. дома (лоджия и балкон) на ул. 50 лет Октября, 4 (р-н Дворца молодежи). Тел.: 74-08-40.
ДОМА
ДОМ ИЗ 2 КОМН. пл. 45 м² (на з/у 2 сот., прихожая, заменили сантехнику, слух ванная, огород + сарай) на ул. Дербентской - 2 млн 150 т. р. Тел.: 8-918-822-06-03.
ДОМ (газ, вода, эл-во, небольшой з/у, большой сарай) - 530 тыс. руб.: ДВА З/У ПО 50 СОТ. в с. Среднем Урухе Ирафского района (близко к берегу реки Урух). Документ в порядке. Рассм. вар. Тел.: 8-909-473-36-86.
2-ЭТ. ЖИЛОЙ КИРП. ДОМ ИЗ 4 КОМН. общ. пл. 97 м², наружная металлическая лестница, 1 комн. пл. 25 м², 2-я - 10 м²; кухня 6 м²; 2-й эт.: спальня - 18 м², фустов. 18 м²; балкон - около 5 м². Все коммуникации: вода, отопит. система водная (батареи) на всех этажах; газ на кухне и в котельной, гараж под домом заперт, навес во дворе пл. 24 м², дорожка до лестницы покрыта плиткой, фустов. поднощик, дровяк (15 шт.), общ. пл. з/у с домом 12 соток, забор частично кирпичный, ворота металлические в СНО «Дружба» на ул. Гадиева (рядом магазин «Метро»). Цена догов. Тел.: 8-988-935-34-96, 8-965-106-04-67, Фатима.

Расценки на производство предвыборных агитационных материалов в местное самоуправление сентябрь 2019, АО «Осетия-Полиграфсервис»

Table with columns for paper type (Листовка А4, 4+0), quantity (Тираж), and price (Стоимость за 1 экз.). It lists various materials like leaflets, brochures, and posters with their respective prices.

ВНИМАНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ!

Газета «Северная Осетия» сообщает, что с 10 января 2019 года публикует информационно-рекламные сообщения и объявления о деятельности промышленных, транспортных, сельскохозяйственных, строительных, торговых организаций, предприятий различных форм собственности, учебных и культурно-зрелищных заведений по расценкам 2017 года. Цена 1 см² составляет 40 рублей.

ВНИМАНИЕ!

Advertisement for 'ТИПОГРАФИЯ ГОРОД26' (Typography Gorod26) offering various printing services like calendars, business cards, and brochures with prices and contact info.

КАФЕ МЕТЕЛИЦА

ВЫЕЗДНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ПОМИНАЛЬНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ (меню; посуда, палатки, официанты) Выбирайте ресторанное качество - не доверяйте дилетантам.

БИОУАЛЕТНЫЕ БИОДУШЕВЫЕ КАБИНЫ

ПРОДАЖА, ПРОКАТ, АРЕНДА Т. 999-777, 8-919-427-80-27

В ФИЛИАЛ ООО «ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ ВЛАДИКАВКАЗ» В Г. ВЛАДИКАВКАЗЕ ТРЕБУЮТСЯ:

ГАЗОВАЯ РАБОТА; СПЕСАРЬ ПО РЕМОНТУ ВНУТРИДОВОМОВОГО ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ; СПЕСАРЬ ПО ОБСЛУЖИВАНИЮ И ЭКСПЛУАТАЦИИ ПОДЗЕМНЫХ ГАЗОПРОВОДОВ (п. Вьездной); КОНТРОЛЕР ГАЗОВОГО ХОЗЯЙСТВА.

По вопросам размещения рекламы и платных объявлений обращайтесь по телефону:

25-11-18, 25-31-22.

ПРОКАТ НОВЫХ ПАЛАТОК, КОТЛОВ

ПОВАРА ОБСЛУЖИВАНИЕ Т.: 52-74-85(д), 8-928-065-66-04, 8-962-745-17-17.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ НЕДОРОГО

24 ЧАСА Выезд женской бригады. Доставка ритуальных принадлежностей. Катафалк. Дурак. Оркестр Перезвоны по России и зарубежью. 8-928-927-38-03, 8-988-871-56-42, 23-21-85.

«АЛАНИКА-2019»

Международный художественный симпозиум «Аланика», с 2007 года проводящийся в Северной Осетии, для владикавказских ценителей современного искусства – событие не просто всегда большое и ожидаемое.

Оглянуться в будущее



За ним прочно закрепился репутацию одного из самых резонансных и статусных творческих форумов на Северном Кавказе. А вовлек симпозиум в свою «орбиту» за эти годы уже сотни художников, скульпторов, искусствоведов, мастеров фото- и видеарта из дальнего и ближнего зарубежья и разных городов и регионов России, очень многим из которых участие в нем помогло совершенно по-новому открыть для себя Кавказ и Осетию.

будут на таких площадках, как Национальная научная библиотека РСО-А, с которой «Аланику» соединяет уже давняя дружба, и выставочные залы Северо-Кавказского филиала ГЦСИ в составе «РОСИЗО».

«Оглянься в будущее» – так обозначена в этом году тема симпозиума. Посвящен он будет очень актуальной для мирового современного искусства проблематике: как осмысливает она образы и материальные формы народных традиций и народного художественного творчества, прикасаясь к ним и «пропуская» их через себя?..

Елена ТОЛОКОННИКОВА. Фото из архива «СО».

ПАТРИОТЫ

Знать свою историю

«Диктант Победы», посвященный событиям Великой Отечественной войны и 74-летию Победы, проходит по всей России и в 23 странах мира 7 мая. В Северной Осетии в нем приняли участие более 100 человек.

В исполкоме регионального отделения партии «Единая Россия», которая выступила одним из организаторов патриотической акции, прошло награждение финалистов. Их в республике трое: учителя истории Альбина Фарниева, английский языка Даниэль Тибилов и студент медицинской академии Заур Кумаритов.

более приятно, что один из победителей – студент, – подчеркнул он. – Такие акции способствуют повышению интереса к истории России. Очень важно, чтобы молодежь знала, какой ценой досталась Победа в Великой Отечественной войне, как наша страна смогла победить фашизм.

И. ИВАНОВ.

СПОРТИВНЫЙ КУРЬЕР

Боксеры не подКАчали

В Крыму, в Каче (Севастополь), завершился юбилейный, пятый турнир по боксу «Юный олимпиец». В соревнованиях приняли участие спортсмены четырех возрастных категорий (юноши 2003–2004, 2005–2006 и 2007–2008 и юниоры 2001–2002 гг. р.

Всего на ринг вышли более 250 боксеров из Крыма и Севастополя, Северной Осетии – Алании, Санкт-Петербурга, Краснодар, Астрахани, Нижнего Новгорода, Перми, Магадана, других российских регионов, а также из ДНР.

Организатором турнира выступил боксерский клуб «Филон» (Севастополь) при поддержке СШОР № 4 и одной из партийных организаций.

Воспитанники североосетинского боксерского клуба «Аллон» завоевали сразу 14 медалей. По итогам выступлений победителями соревнований в своих весовых категориях стали: Давид Галуаев (48 кг), Станислав Золов (52 кг), Тимерлан Караев (54 кг), Рустам Джагаев (65 кг).



«Бронза» досталась Марку Джигилову (36 кг) и Хетагу Доеву (70 кг).

Тренер ребят Георгий Цалоев поделился: «Это был заключительный турнир сезона. Мы благодарны за помощь нашим спонсорам Анатолию Тибилову и Тимур Цалоеву

и, конечно, родителям, благодаря которым дети выехали в Крым на соревнования. В целом итоги выступлений моих подопечных и организации соревнований я доволен. Теперь после небольшого отдыха отправимся на сборы в Фиагон».

Объединяющие пояса

В г. Уфе (Башкортостан) прошел чемпионат России по борьбе на поясах. К слову, последний всероссийский турнир состоялся там 14 лет назад.



В этом году на соревнованиях собрались рекордное число представителей регионов. Около 300 спортсменов боролись за звание мастеров спорта и право участия на чемпионатах мира и Европы.

Как отметил генеральный секретарь Международной федерации борьбы на поясах Хабир Хабибуллин, весьма отдалено, что чемпионат собрал рекордное количество регионов.

Женская сборная РСО-А завоевала 3 медали. Серебряными призерками турнира стали Белла Бетева (52 кг) и Мариана Кабасова (58 кг). Алла Бетева завоевала «бронзу» в весовой категории 66 кг.

Белла и Мариана вошли в состав сборной России и выступят на чемпионате мира по борьбе на поясах, который в этом году пройдет в Самаре и Казани.

Тренер девушек – Станислав Туриев.

Неаполитанские игры

С 3 по 14 июля в Неаполе проходит XXX летняя универсиада, ее участниками стали около 280 российских спортсменов.



Среди них и осетинские: дзюдоистка Мадина Таймазова, тхэквондисты Анисия Челухсаева и Георгий Гурчиев, воспитанницы женской футбольной команды СКГМИ, ныне игроки клуба высшего дивизиона «Кубаночка» (г. Краснодар) Даниэла Басаева и Ангелина Лазутова (на фото).

Первая летняя универсиада прошла в 1959 году в итальянском Турине, хотя различные международные студенческие соревнования – летние чемпионаты мира среди студентов, университетские игры, спортивные фестивали молодежи и студентов – проводились с 1923-го. В 1973 году летняя универсиада прошла в Москве, в 2013-м – в Казани.

Подготовила Залина ГУБУРОВА.

БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ

В Северной Осетии с началом сезона летних отпусков ежегодно увеличивается поток туристов, а также число граждан, желающих выехать за пределы Российской Федерации. Российско-грузинское направление является одним из приоритетных и зимой, и летом.

«Дорогу дай!»

Вереница машин, нескончаемый поток людей, повышенная температура окружающей среды – все это в совокупности доставляет массу негатива пересекающим государственную границу.

Несмотря на то что контрольные службы пункта пропуска работают в штатном режиме, в частности, благодаря слаженности в работе, опыту и профессионализму сотрудников Пограничного управления ФСБ России по РСО-А, в пиковые нагрузки госграницу пересекают в три раза больше людей, чем предусмотрено его проектно-пропускной способностью.

Руководство Пограничного управления ФСБ России по РСО-А напоминает всем категориям лиц о недопустимости вовлечения сотрудников органов безопасности в противоправную деятельность коррупционной направленности.

Всем гражданам, планиующим пересекать государственную границу через автомобильные пункты пропуска «Верхний Ларс» и «Нижний Зарамаг», следует знать, что исполнение государственной функции по осуществлению пограничного контроля



попытки очернить работу пограничников, несущих там службу. Не желая тратить свое «драгоценное» время на ожидание в очереди перед пунктом пропуска, некоторые пытаются подкупить пограничников.

Обо всех ставших известными фактах склонения к коррупционной деятельности со стороны сотрудников пограничных органов просим незамедлительно сообщать по телефону доверия +7(8672)50-56-52.

Уважаемые граждане! Цените себя, свое время, не отвлекайте необдуманными действиями тех, чье призвание – обеспечивать безопасность нашего государства.

Пресс-служба

Пограничного управления ФСБ России по РСО-А.

КРИМИНАЛ

Смертельная посылка

В Северной Осетии оперативники предотвратили сбыт наркотиков, изъяв у 31-летнего мужчины более 60 разовых доз героина.

Сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по РСО-А получили оперативную информацию о том, что житель поселка Южного 1988 года рождения планирует сбыть запрещенные вещества на территории республики. За подозреваемым установили наблюдение. Оперативники выяснили, что фигуранту наркотическое средство было передано из другого региона через водителя рейсового автобуса.

В ходе личного досмотра, в присутствии понятых, оперативники обнаружили и изъяли у задержанного свертки с веществом серо-белого цвета. Находку направили на исследование в Экспертно-криминалистический центр МВД по РСО-А. Согласно заключению специалистов в свертке находилось героин массой 23,81 грамма. Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 228.1 УК РФ.

По материалам пресс-службы МВД по РСО-А.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

СЕВЕРНО-ОСЕТИНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР им. В. ТХАПСАЕВА. 19 ИЮЛЯ КОМЕДИЯ «ЖЕНИТЕСЬ НА МНЕ» (12+)

ОКОННЫЙ МИР. ОКНА, ДВЕРИ, ВИТРАЖИ, ЦВЕТНЫЕ ОКНА ИЗ ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫХ ПРОФИЛЕЙ: RENAU, KBE, KRAUSS, WDS

ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ, КРОВАТИ. ТЕЛ. 97-01-40, 56-67-07. ЦЕНЫ НИЖЕ РЫНОЧНЫХ, БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА.

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ. Шкафы-купе • Кухни • ОФИСНАЯ МЕБЕЛЬ и т.д. Цены ниже рыночных, качество, порядочность. Рассрочка. Форма оплаты любая.

Родные и близкие выражают искреннюю благодарность всем, кто разделал с ними горечь утраты ГУРЦИЕВОЙ-ВАНИЕВОЙ Зои Константиновны, и сообщают, что 40-дневные поминки со дня ее кончины состоятся 6 июля по адресу: с. Михайловское, ул. Строителей, 7 (р-н 5-этажек).

Сотрудники и студенты факультета экономики и управления, кафедры менеджмента Северо-Осетинского государственного университета им. К. Л. Хетагурова выражают глубокое соболезнование старшему преподавателю кафедры, кандидату экономических наук Л. Э. Икаевой по поводу кончины ВАЛИЕВОЙ Фатимы Сергеевны.

ВНИМАНИЕ: ЯРМАРКА! 6 июля с 9 часов во Владикавказе ПРОВОДИТСЯ ОЧЕРЕДНАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА.

СКИДКА 25%. Рассрочка на 6 месяцев. Без первого взноса. Без переплат! Акция действует с 01.06.2019 по 01.08.2019 г.

СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ. РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА. жителям Владикавказа и районов республики! Официальный представитель газеты принимает рекламу, частные объявления, поздравления, соболезнования, сообщения о 40-дневных поминках и т. д. по тел. 8-928-859-52-46.

Коллектив ФГБОУ ВО «Горский ГАУ» выражает глубокое соболезнование старшему преподавателю кафедры математики и физики З. С. Салибевой и лаборанту аграрного колледжа З. С. Салибевой по поводу кончины отца САЛБИЕВА Сергея Ивановича.

Родные и близкие с глубоким прискорбием извещают о кончине ХУТИНАЕВОЙ-БАГАЕВОЙ Беллы Константиновны. Гражданская панихида состоится 5 июля по адресу: ул. Московская, 32.

ЧИСТКА И РЕСТАВРАЦИЯ ПУХО-ПЕРЬЯНЫХ ПОДУШЕК для здорового сна. ДЕЗИНФЕКЦИЯ ПЕРА. ЗАМЕНА НАПЕРНИКОВ. УДАЛЕНИЕ ПЫЛИ. ДОСТАВКА.

По вопросам размещения рекламы и платных объявлений обращайтесь по телефону: 25-11-18, 25-93-72.

СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Южному федеральному округу (П/И № ФС 10-6708 от 24.08.2007).

Главный редактор М.М. БИТАРОВА. Приемная - 25-02-25. Заместители главного редактора: Александр Торин - тел. 25-11-15, Ирина Колиева - тел. 25-11-05, Нателла Гогаева - тел. 25-11-07, Валентина Зыгина (ответственный секретарь) - тел. 25-11-06; Светлана Мамедова, Светлана Громова (заместители ответственного секретаря) - тел. 25-92-31; собственные корреспонденты: Наталья Гацова - тел. 25-11-17, Елена Толкоконникова - тел. 25-92-93, Всеволод Рязанов - тел. 25-11-19, Сергей Суанов - тел. 25-11-09, Мадина Макова, Алина Акоефф - тел. 25-93-90, Залина Губурова - тел. 25-11-03, Залина Бедоева - тел. 25-11-14, Марат Габуев - тел. 25-11-08, фотокорреспондент Татьяна Шеходанова - тел. 25-94-87, начальник компьютерного отдела Владислав Казанский - тел. 25-63-18.

Телефоны: бухгалтерия – 25-63-05, отдел рекламы и частных объявлений: 25-11-18, 25-31-22, корректорская – 25-94-87. Корректоры номера: 1, 2 стр. – Елена Натрощвили, 3, 4 стр. – Олег Габолова.

Печать офсетная. Газета выходит 5 раз в неделю. Индекс П9177 Тираж 12834 экз. Заказ № 865. Номер подписан в печать по графику – 19:00 фактически – 19:15. Газета «СО» в Интернете: http://sevosetia.ru E-mail: gazeta@mail.ru Отпечатано в АО «Осетия полиграфсервис».

Использование материалов или клонирование допускается только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на «СО» обязательна. Редакция не вступает в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Объявления в газету принимаются с 10 до 18 часов (перерыв с 13 до 14 часов). Адрес редакции, издателя и типографии: 362015, РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.